T

2. Tlpu pasmeleHuu pekiamsl B makeTe «CTaHIapTHEBIN) HA 2 HElETH —
JOTIOHUTENbHEIE 3.5 1Hs 1Mo 8 BEIX010B (28 BEIXOIOB),

3. Ilpu pasmeineHnu pekiaMHsl B nakete «CTaHIapTHBIN» Ha
1 Henero — JOMOJIHUTENbHEIE 1.75 mHs o 8 BEIxoA0B (14 BBIXOI0B).

7. Aymuo-BepcHsi PEKIIAMHOTO POJIHKa pasMellaercs B 3Qupe Ha BeCh MEPUO]
pa3MelleH!s PeKJIaMBbl.

8. Ilpu mOArocpouHOM peKiTamMHOM KammaHuM (1Ba M Oonee Mecsla) akius
IIPUMEHSIETCSI COOTBETCTBEHHO K KakIOMY MECSIly OKa3aHWUs PEKJIaMHBIX
YCIIYyT.

9. AKIMS He paclpOCTpaHsSeTCsi Ha OKas3aHHEe YCIyr II0 H3TOTOBJICHHUIO

pEeKIIaMBbl U CIIOHCOPCTBO.

3amecTHTENb /
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reHepajbHOr0 JHPEKTOpa { Marapamos K.K.



